
Temat: Przemysł Niemiec. 

  

A. Odpowiedz na pytania (z pomocą podręcznika str. 130 - 135), same odpowiedzi prześlij na mój 

adres dzienniku elektronicznym – ocena wagi 2: 

 

      1. W której części europy leżą Niemcy? 

 

 

 

2. Jaki klimat panuje w Niemczech? 

 

 

 

3. Liczba ludności Niemiec. 

 

 

 

4. Podaj powód spadku opłacalności górnictwa w Niemczech. 

 

 

 

5. Wymień 5 znanych na całym świecie niemieckich firm. 

 

 

 

6. Co to jest Zagłębie Ruhry? 

 

 

 

7. Wymień co powstaje w miejsce zamykanych kopalń i hut? 

 

 

B. Zadania z zeszytu ćwiczeń: 1-6 strony: 82-84 – dla chętnych – można wysłać zeskanowane albo 

zdjęcia na adres: witekchleb@interia.pl – na ocenę wagi 3; 
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